Instrucciones:

1) Colocar los anclajes (B y C) usando los tornillos M8 con sus
arandelas correspondientes por detras del soporte con tuerca
que se muestra en la figura 1 (lado conductor) y figura 2 (lado

pasajero)

2) Presentar el protector ASP 254
3) Colocar y ajustar levemente los tornillos M6 con sus

correspondientes arandelas en los agujeros roscados del chasis
L) Colocar los tornillos M8 con arandelas y tuercas, uniendo el

protector con los anclajes
5) Ajustar completamente.
Segun valores de la tabla

1 Km

i
e

TS
e

=

e
N
2

\\

0B K <=
i

e "-i;\
L,

M

-

-

WALORES DE APRIETE DE TORMILLOS

Volver a ajustar los tornillos despues de 1000km recorridos

[AF) G [N fw1ie K1z 14
LE.Mm 0.3 1 2.5 3.1 az 13
Coeflciante de Moz ae 0,14

ASP 254

Cubre carter Peugeot 208 2021+

Figura 2

ID Descripcion Cantidad
A Protector ASP 254 1
Anclaje, lado conductor 1
Anclaje, lado pasajero 1
Arandela plana M8 6
Arandela Grower M8 L
Tornillo M8x1,25 x 25 A
Arandela plana M6 2
Arandela Grower M6 2
Tornillo M6x1 x 20 2




	Hoja1
	Vista de dibujo1


